

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL EDITAL FITS PE, Nº 02, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2022  
PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS DE MEDICINA 2023/1º SEMESTRE**

A Faculdade Tiradentes de Jaboatão dos Guararapes – FITS PE, com sede na Av. Barreto de Menezes, 738, Bairro Prazeres – CEP: 54.310-310, Jaboatão dos Guararapes/PE, credenciada pelo MEC através da Portaria nº 97/2018, de 08 de fevereiro de 2018, torna público, em conformidade com a legislação institucional, a retificação do item abaixo indicado, do **EDITAL Nº 02, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2022 - PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS DE MEDICINA 2023/1º SEMESTRE A**, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens não mencionados.

Onde se lê a expressão:

**3. DO CURSO E VAGAS**

3.1. Os candidatos serão selecionados de acordo com as vagas oferecidas nesse Processo Seletivo de Bolsas de Medicina 2023.1 conforme discriminação a seguir:

| <b>CURSO DE GRADUAÇÃO BACHARELADO – FITS PE, CAMPUS PIEDADE</b>                   |              |                   |              |                       |
|---|--------------|-------------------|--------------|-----------------------|
| <b>AV. BARRETO DE MENEZES, 738 – BAIRRO PRAZERES – JABOATÃO DOS GUARARAPES/PE</b> |              |                   |              |                       |
| <b>TURNO</b>  | <b>CURSO</b> | <b>MODALIDADE</b> | <b>VAGAS</b> | <b>DURAÇÃO (ANOS)</b> |
| Integral  | Medicina     | Bacharelado       | 10           | 6,0                   |

Leia-se:

**3. DO CURSO E VAGAS**

3.1. Os candidatos serão selecionados de acordo com as vagas oferecidas nesse Processo Seletivo de Bolsas de Medicina 2023.1 conforme discriminação a seguir:

| <b>CURSO DE GRADUAÇÃO BACHARELADO – FITS PE, CAMPUS PIEDADE</b>                   |              |                   |              |                       |
|---|--------------|-------------------|--------------|-----------------------|
| <b>AV. BARRETO DE MENEZES, 738 – BAIRRO PRAZERES – JABOATÃO DOS GUARARAPES/PE</b> |              |                   |              |                       |
| <b>TURNO</b>  | <b>CURSO</b> | <b>MODALIDADE</b> | <b>VAGAS</b> | <b>DURAÇÃO (ANOS)</b> |
| Integral  | Medicina     | Bacharelado       | 20           | 6,0                   |

Permanecem inalteradas as demais disposições não citadas nesta retificação.

Incorporar-se-ão a este Edital, para todos os efeitos, Cronograma Geral e quaisquer adendos, retificações e editais complementares que vierem a ser publicados pela Faculdade Tiradentes de Jaboatão dos Guararapes – FITS PE.

**Jaboatão dos Guararapes, 05 de janeiro de 2023.**



**RICARDO VIEGAS**  
DIRETOR REGIONAL